



В Липецке по обращению жителей частного сектора о перебоях в электроснабжении и ненадлежащем состоянии дорожного покрытия возбуждено уголовное дело



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по обращению жителей частного сектора в районе Сокола о систематическом отключении электроэнергии и разбитой дороге по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Обращение местных жителей в адрес Следственного комитета выявлено в ходе мониторинга социальных сетей. Жильцы частных домовладений по улице Семенова-Тян-Шанского в Липецке сообщили о регулярных перебоях электроснабжения, ненадлежащем состоянии дорожного покрытия внутри квартала, что затрудняет движение пешеходов и проезд на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

автотранспорте, и принятии мер местными властями для решения их проблем.

Для установления всех обстоятельств на место осуществлен выезд следователей, проведен осмотр, допрошены жильцы частного сектора. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям (бездействию) ответственных должностных лиц.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756759>